
2Η ΗΜΕΡΑ: ΡΩΜΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Μετά από ένα καλό πρωινό η ημέρα μας θα ξεκινήσει με την 
πανοραμική ξενάγηση στην πόλη-σύμβολο που δεν έπαψε 
ποτέ να γοητεύει κάθε επισκέπτη. Θα δούμε τη Βίλα 
Μποργκέζε, το Αυρηλιανό τείχος, την πιάτσα Μπαρμπερίνι, τη 
στήλη του Τραϊανού, το περίφημο Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο 
σωζόμενο αρχαίο Ρωμαϊκό κτίσμα του κόσμου, το λόφο του 
Καπιτωλίου, όπου θεμελιώθηκε η αρχαία Ρώμη, την αρχαία 
αγορά, την αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου, την επιβλητική 
πιάτσα Βενέτσια με το μνημείο του Βίκτωρα Εμμανουήλ, το 
λόφο Παλατίνο, ένα χώρο σπαρμένο με αρχαίους ναούς, 
αγάλματα και ερείπια – μάλιστα εδώ ήταν εγκατεστημένες οι 
ανώτερες τάξεις της πόλης, αλλά και αρκετοί αυτοκράτορες, 
αλλά και τον Τίβερη ποταμό με το νησί Τιβερίνα. Αργά το 
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας 
προτείνουμε να δοκιμάσετε χειροποίητα ζυμαρικά σε μία από 
τις πολλές παραδοσιακές τρατορίες του κέντρου.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΡΩΜΗ - ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ-ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
ΚΑΠΕΛΑ ΣΙΣΤΙΝΑ
Νωρίς το πρωί και μετά από το πρωινό μας, μεταφορά σε ένα 
από τα κορυφαία μουσεία & στο μικρότερο κρατίδιο του 
κόσμου, το Βατικανό, όπου θα ξεναγηθούμε στα Μουσεία του 
Βατικανού. Θα θαυμάσετε τεράστιες συλλογές ανεκτίμητων 
έργων τέχνης & γλυπτικής με αποκορύφωμα τη περίφημη 
Καπέλα Σίστινα. Πρόκειται για το παρεκκλήσι του 
Αποστολικού Παλατιού, όπου η διακόσμηση του αποτελεί 
αναφορά στον Ναό της Παλαιάς Διαθήκης και είναι ένα 

ΡΩΜΗ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ
ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΑΙΩΝΙΑ ΠΟΛΗ

Όσο και να προσπαθήσουμε να την αποδώσουμε με λόγια , η ιστορία και η ομορφιά αυτής της πόλης δεν περιγράφεται και 
σας προτρέπουμε να την ανακαλύψετε μαζί μας. 5 ημέρες, με ένα πλήρες πρόγραμμα για να δείτε την πόλη που αποτέλεσε 
το κέντρο μίας σπουδαίας αυτοκρατορίας που κυριάρχησε για αιώνες στην Ευρώπη και τη Μεσόγειο. 

1Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία για την πτήση μας 
για την Αιώνια πόλη. Άφιξη στην πρωτεύουσα της χώρας και 
γνωριμία με την αρχηγό μας. Για το δρόμο προς το ξενοδοχείο 
μας, θα πάρουμε μία πρώτη γεύση της πόλης και στη 
συνέχεια θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια μας. Μη 
παραλείψετε να δοκιμάσετε το παραδοσιακό ιταλικό 
ψωμί-γλυκό Panettone.
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ΗΜΕΡΕΣ

ΔΩΡΟ Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΜΕ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ
& Η ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΒΑΤΙΚΑΝΟ



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Περιλαμβάνονται: Προσωπικό αντικείμενο 40χ20χ25 και χειραποσκευή (55χ40χ20) ως 10 κιλά | Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  & πρωινό

Δεν περιλαμβάνονται: Σύνολο φόρων 165€ κατ’ άτομο Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και ό,τιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 5+1 Ημέρες

769 / 829 999/1059399/439

 Θεσσαλονίκη - Ρώμη
19.05-19.50

Ρώμη - Θεσσαλονίκη
07.10-09.50

Ripa Hotel 4* Trastevere

Αναχώρηση
Ξενοδοχείο
Τοποθεσία

02/05

Αεροπορική Εταιρία
Ryanair

Τιμή σε δίκλινο
τρίκλινο

Non Ref / Κανονική Τιμή

Τιμή παιδιού
εως 12 ετών

Non Ref / Κανονική Τιμή

Τιμή σε μονόκλινο
Non Ref / Κανονική Τιμή
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Η Φοντάνα Ντι Τρεβι συμβολίζει τον πολιτισμό και την ιστορία 
της Ρώμης. Αισθανθείτε τον ρομαντισμό της πόλης και 
αποτυπώστε τις στιγμές σας στο Instagram, δημιουργώντας 
μια μοναδική και εντυπωσιακή αισθητική για τα stories σας.

SECRET PLACE
Στο Caffè Greco, σε ένα από τα πιο ιστορικά ‘’καφέ’’ της 
ιταλικής πρωτεύουσας, μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ 
σας ή ένα ζεστό ρόφημα μέσα σε έναν αριστοκρατικό χώρο 
με αντίκες, κομψά έπιπλα και εικόνες από τον παρελθόν σε 
έναν από τους πιο πολυσύναστους δρόμους της Ρώμης!

STORY PLACE

πελώριο έκθεμα με αριστουργήματα, καθώς οι τοιχογραφίες του, η αρχιτεκτονική του, οι νωπογραφίες, οι οροφές του είναι 
φιλοτεχνημένες από τους μεγαλύτερους «μάστορες» της Αναγέννησης. Ακολουθεί ξενάγηση στη μεγαλύτερη πλατεία του 
κόσμου, αυτή του Αγ. Πέτρου & επίσκεψη στον ομώνυμο επιβλητικό ναό, τη Βασιλική του Αγίου Πέτρου, όπου στο εσωτερικό της 
βρίσκονται εκατοντάδες αγάλματα με αποκορύφωμα τη Πιετά του Μιχαήλ Άγγελου. Στη συνέχεια μπορείτε να μεταφερθείτε στη 
Via del Corso και να απολαύσετε ένα απεριτίφ.

4Η ΗΜΕΡΑ : ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ)
Ξεκινώντας με ένα καλό πρωινό,σας προτείνουμε ημερήσια εκδρομή για την πανέμορφη Φλωρεντία, την πόλη που είναι 
συνώνυμη με την τέχνη της Αναγέννησης. Θα γνωρίσουμε περιπατητικά την ιστορική πόλη που δίκαια βρίσκεται υπό την 
προστασία της UNESCO. θα δούμε το μεγαλοπρεπές DUOMO με το περίφημο καμπαναριό του Τζιότο, το Βαπτιστήριο - 
ρωμαϊκής αρχιτεκτονικής με μπρούντζινες πόρτες και μωσαϊκά - την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού Σάντα Κρότσε, την πιο 
εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπος ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίους ο Γαλιλαίος, ο 
Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι,στην Πιάτσα Ντε Λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί 
επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής.Στη συνέχεια Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε 
Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες 
της Φλωρεντίας,και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην 
Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Επιστροφή αργά 
το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ μην χάσετε την ευκαιρία να πιείτε ένα απερόλ, δοκιμάζοντας τιραμισού στη 
πιάτσα Ναβόνα. 

5Η ΗΜΕΡΑ: ΠΛΑΤΕΙΕΣ-ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ
Αφού πάρουμε το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε την γνωριμία μας με την πόλη, με ένα από τα πιο όμορφα και γοητευτικά 
αξιοθέατα στη Ρώμη, το Πάνθεον, ένα παγανιστικό ναό μεγαλύτερο των 2000 ετών, αφιερωμένο σε όλους τους θεούς, τόσο 
καλοδιατηρημένο που θεωρείται ακόμα και σήμερα, ένα από τα πιο σημαντικά αρχιτεκτονικά κτήρια του Δυτικού κόσμου. Στη 
συνέχεια θα δούμε το Παλάτσο Μοντετσιτόριο ή αλλιώς το κοινοβούλιο της Ρώμης όπου βρίσκεται και η αυθεντική στήλη του 
Αδριανού. Έπειτα θα περάσουμε από την όμορφη και γοητευτική πλατεία Navona που είναι γεμάτη με εστιατόρια και υπαίθριους 
ζωγράφους. Αυτή ήταν η θέση των αθλητικών εκδηλώσεων κατά τον 1ο αιώνα μ.Χ. Στην πλατεία θα θαυμάσουμε τις τρεις 
Κρήνες με πιο εντυπωσιακή την περίφημη Κρήνη του Μπερνίνι, των τεσσάρων ποταμών με καθένα από τα αγάλματα να 
αντιπροσωπεύουν ένα ποτάμι από διαφορετική Ήπειρο. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό ή ποτό στη φημισμένη πλατεία που το 
βράδυ σφύζει από ζωή.Για το βράδυ σας προτείνουμε μία βραδινή βόλτα στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της Ρώμης, για να την 
δείτε, όπως της αξίζει με φωτισμούς και χρώματα που θα σας μείνουν αξέχαστα. Τη ViaVeneto με τα φημισμένα καφέ και 
ξενοδοχεία, και στη συνέχεια στην PiazzaVenezia, το κέντρο της Ρώμης με το μοναδικά φωτισμένο μνημείο ενώσεως της 
Ιταλίας,το μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το φωταγωγημένο Κολοσσαίο και τέλος  στην περιοχή Trastevere, μια από τις πιο 
γραφικές και κοσμοπολίτικες γειτονιές της Ρώμης για ένα ποτό δίπλα στις όχθες του Τίβερη ποταμού.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΡΩΜΗ-ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Ξυπνώντας με την καλύτερη διάθεσή από τις υπέροχες εικόνες που θα έχουμε αποκομίσει ,θα κατευθυνθούμε στο αεροδρόμιο 
για την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις..


